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HHUS IIepeMeHHOM, IIPU KOTOpPHIX f(x) < g(x).
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Pemure cucremy HepaBeHCTB:
t-620, 6t — 4 > 2t + 8,
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Pemure nBoitHoe HepaBeHCTBO 3 < 2x — & < 6.
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- PemmuTte nBoiiHOe HepaBeHCTBO —2 < 38 — 4x < 5.
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Penmre nBoiitHOe HEPABEHCTBO —4 < — 5 < 0.
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PemmnTe aBoiiHOEe HEpaBeHCTBO —1 < —5—
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Haitgure obsacTh onmpeneneHus QYHKIMH

y=+J1-x + Jx + 8.
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- Haiignre 006yacTs onpenesieHNAa (GpyHKINHN

y=+Jx +4 + J2x + 8.
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HaiignTe obsacTs omnpezeseHusa QPyHKIUU

y=\/x2—4x+3+,/5—%x.
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HaiiguTe obsacTs ompezesieHNss QyHKIIUHN

_ |4-x x
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a)5x + 4 < 9x — 12; o) |x — 5| < 4;
6) x2 +4x — 21 =2 0; r)3x2—x+1>0.
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a)7x — 11 > 10x — 8; ®B) |x + 2| > 8;
6) x2 — bx — 36 < 0; r)3x2—-2x+1<0.




